



## Errata 02

### EDITAL PROPESP – Nº 01/2019

A PROPESP comunica a alteração no CRONOGRAMA do Edital 01/2019 a partir do item 9 ao 12:

#### **No item “9. CRONOGRAMA:**

Onde se lê:

Quadro 1: Atividades e datas do Edital

9	Resultados parciais	30 de maio de 2019
10	Impetração de recursos dos Resultados	Até as 23h 59min do dia 03 de junho de 2019
11	Avaliação dos recursos	04 a 07 de junho de 2019
12	Resultados finais publicado na página do IFSul	13 de junho de 2019

Leia –se:

Quadro 1: Atividades e datas do Edital

9	Resultados parciais	<b>05 de junho de 2019</b>
10	Impetração de recursos dos Resultados	<b>Até as 23h 59min do dia 06 de junho de 2019</b>
11	Avaliação dos recursos	<b>07 de junho de 2019</b>
12	Resultados finais publicado na página do IFSul	<b>14 de junho de 2019</b>

Vinicius Martins\*

Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação

\* assinado no original